
直方市学童クラブ利用者アンケート集計結果

問１ 学童クラブに入所の際、お子さんと話し合って入所を決めていますか。

はい いいえ わからない 未回答 回答率

192 73 2 0 39%

問２ お子さんは学童クラブで楽しく充実した時間を過ごせていますか。

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満足 未回答 回答率

129 67 57 11 3 0 39%

問３ 学童クラブ内の災害時の安全対策は十分にとられていますか。

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満足 未回答 回答率

87 42 122 13 3 0 39%
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問２：楽しく充実した時間を過ごせているか
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問１：お子さんと話し合って入所を決めている

か。

はい

いいえ
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未回答
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問３：安全対策は十分にとられているか

満足

やや満足

ふつう

やや不満足

不満足

未回答



問４ 学童クラブ内の不審者侵入時等の防犯対策は十分にとられていますか。

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満足 未回答 回答率

68 40 124 24 11 0 39%

問５ 緊急時の学童クラブから速やかにお知らせが出されていますか。

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満足 未回答 回答率

128 66 64 7 2 0 39%

問６ 学童クラブの室内は衛生的で清掃が行き届いていますか。

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満足 未回答 回答率

134 63 59 8 3 0 39%
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問４：防犯対策は十分にとられているか
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やや満足

ふつう

やや不満足
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問５：お知らせは速やかに出されているか
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未回答

134
50%

63
24%

59
22%

8
3%

3
1%
0
0%
問６：衛生的で清掃が行き届いているか
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やや満足
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やや不満足

不満足

未回答



問７ 学童クラブは地域や学校などと連携した対応をおこなっていますか。

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満足 未回答 回答率

99 50 106 11 1 0 39%

問８ 開所時間について、あてはまるものを選択してください。

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満足 未回答 回答率

135 41 63 19 9 0 39%

問９ 学童クラブの保育内容（遊びや行事など含む）について、あてはまるものを選択してください。

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満足 未回答 回答率

125 57 70 13 2 0 39%
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問７：連携した対応をおこなっていますか

満足

やや満足

ふつう

やや不満足

不満足

未回答
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問８：開所時間について
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問９：保育内容について
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問１０ 学童クラブの学習内容（宿題や自主学習など含む）について、あてはまるものを選択してください。

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満足 未回答 回答率

122 47 78 15 5 0 39%

問１１ 学童クラブでの熱中症やアレルギー等の健康管理に対する取組は適切にとられていますか。

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満足 未回答 回答率

115 63 83 4 2 0 39%

問１２ 学童クラブの支援員に対して、相談や要望を気軽に伝えられますか。

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満足 未回答 回答率

140 54 53 15 5 0 39%
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問１０：学習内容について
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ふつう
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未回答
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問１１：健康管理に対する取組は適切か
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問１２：相談や要望を気軽に伝えられている

か
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問１３ 支援員は相談や要望に、適切に対応していると思いますか。

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満足 未回答 回答率

128 58 61 9 11 0 39%

問１４ 入会説明会や保護者会の実施方法、内容などは適切だと思いますか。

満足 やや満足 ふつう やや不満足 不満足 未回答 回答率

127 44 81 8 7 0 39%

問１５ 夏休みのみの学童クラブがあれば利用されますか。

利用する 利用しない わからない 未回答 回答率

216 11 40 0 39%
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問１３：相談や要望の対応は適切か

満足

やや満足

ふつう

やや不満足

不満足

未回答
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問１４：入会説明会や保護者会の実施方法は適

切か
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問１５：夏休みのみの学童クラブ利用について
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わからない
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問１６ 夏休みのみ開所する学童クラブの実施場所がお子さんの通っている小学校の敷地外での実施でも利用を希望しますか。

（問15「利用する」と回答した方のみ）

利用する 利用しない わからない 未回答 回答率

129 27 61 0 81%

問１７ 夏休みのみ開所する学童クラブが利用できる場合でも通年の利用を希望しますか。

（問15「利用する」と回答した方のみ）

利用する 利用しない わからない 未回答 回答率

145 37 34 1 81%
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問１６：夏休み敷地外での学童クラブの利用につ

いて

利用する

利用しない

わからない

未回答
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問１７：夏休み利用できる場合の通年利用につ

いて

利用する

利用しない
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未回答



問１８ 学童クラブの日常生活で、重視すべきものを３つまで○をつけてください。
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問１９ 最後に、学童クラブに関してご意見がありましたら、ご自由にご記入してください。

未回答

・様々な活動や行事を行って頂き、子どもも通っていて毎日とても楽しそうにしています。
・送迎の際、学童の先生方が子どもの様子を教えてくださり、相談を聞いてくださるので助かっています。
・支援員、補助員の子どもに対する声かけ、接し方が不適切な場合があり、不安になることがある。
・不審者の対応について、施設の構造や人員の配置など不安な点がある。

※アンケートの中で、特にご意見が多かったものを抜粋して記載しております。

基本的生活習慣づくり

安全対策

日々の保護者との連絡やお知らせ

障がいのあるこどもや発達に支援を要する児童への配慮や支援の充実

おやつの充実

子どもの遊びの充実

行事の充実

地域との交流

健康に過ごせる環境

宿題や自主学習のできる環境づくり
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問１８：学童クラブの日常生活で、重視すべきもの
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【ここからは学童クラブに通う児童に対し、実施したアンケート結果です。】

問２０ あなたのがくねんをおしえてください。

１・２年生 ３・４年生 ５・６年生 未回答 回答率

136 98 33 0 39%

問２１ がくどうクラブはたのしいですか？

はい いいえ 未回答 回答率

235 32 0 39%

問２２ がくどうクラブになかよしのおともだちはいますか？

はい いいえ わからない 未回答 回答率

254 5 8 0 39%
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問２０：あなたの学年をおしえてください

１・２年生

３・４年生

５・６年生

未回答
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問２２：学童クラブに仲良しのお友達はいますか
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問２３ がくどうクラブにくると、ほっとするきもちになりますか？

ほっとする ほっとしない 未回答 回答率

184 83 0 39%

問２４ こまったときや、はなしたいことがあるとき、学童クラブの先生は、あなたの話を聞いてくれますか？

きいてくれる きいてくれない はなしたいことがな
い 未回答 回答率

219 11 37 0 39%

問２５ がっこうが終わった後や、学校が休みの日はどのように過ごしたいですか？

回答率
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学童クラブにいきたい

家で過ごしたい

友達と過ごしたい

習い事にいきたい

そのほかの過ごし方をしたい
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問２４：学童クラブの先生はあなたの話を聞いてくれま

すか

きいてくれる

きいてくれない

はなしたいことが
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未回答
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問２５：学校が終わった後や、学校が休みの日はどのように過ごし

たいか

学童クラブにいきたい

家で過ごしたい

友達と過ごしたい

習い事にいきたい

そのほかの過ごし方をしたい



問２６ がくどうクラブが「こうなったらもっといい！」というところがあればおしえてください。

・おやつを豪華に、流行りのもの、量を増やして欲しい。
・遊び道具の種類や数を増やしてほしい。（トランプ、折り紙、けん玉、一輪車、テニス道具）
・もう少し静かに過ごしたい。
・けんかや暴れることをやめてほしい。

※アンケートの中で、特にご意見が多かったものを抜粋して掲載しております。


